



## **В Ханты-Мансийском автономном округе в рамках расследования уголовного дела перед работниками ООО «Югорскремстройгаз» полностью погашена задолженность по заработной плате**

Следственными органами Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту частичной невыплаты заработной платы и других обязательных выплат работникам ООО «Югорскремстройгаз».

Как сообщалось ранее, проблема задержки заработной платы и других обязательных выплат на этом предприятии неоднократно становилась предметом внимания правоохранительных и надзорных органов. В октябре 2015 года определением арбитражного суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в отношении ООО «Югорскремстройгаз» введена процедура наблюдения в связи с неспособностью удовлетворять требования кредиторов по денежным обязательствам и исполнять обязанности по уплате обязательных платежей. По состоянию на 31.10.2017 сумма задолженности, образовавшейся перед работниками, составляла свыше 128 миллионов рублей.

В целях восстановления трудовых прав граждан, возмещения причиненного материального ущерба, а также установления следственным путем обстоятельств и причин невыплаты работникам заработной платы следователями СКР было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ.

Благодаря совместным усилиям следователей СКР, сотрудников прокуратуры и трудовой инспекции на сегодняшний день задолженность по заработной плате перед 789 работниками погашена в полном объеме.

05 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1184617>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---